

Odesláno: 17. prosince 2014 20:23:04 (UTC+01:00) Praha, Bratislava, Budapešť, Bělehrad, Lublaň
Komu: Bytel Zdeněk; Kubíková Gabriela; Mlnářiková Věra; Lešundák František; Nováčková Vladimíra, Ing.
Předmět: PODĚKOVÁNÍ

Dobrý den,

dovoluji si poděkovat celému týmu chirurgické ambulance a následně lůžkovému oddělení větších dětí v Klatovské nemocnici.

11.10.2014 se můj syn sekl do levé ruky tak nešťastně, že si částečně amputoval ukazováček a poškodil si prsteníček. Po příjezdu do Klatovské nemocnice se nás ujal na ambulanci velice milý pan doktor, který nám vše vysvětlil a po RTG si přizval kolegu pana doktora Michala Krouského (který nakonec operoval). Rozhodnutí operovat bylo podáno 8letému synovi i mně tak, že jsem neměla nejmenší pochybnosti o nutnosti takového zákroku v celkové anestezii a chování celého personálu na ambulanci bylo naprosto úžasné.

Nejenom, že jsme dostali svůj krásný pokoj, ale k němu ještě bezvadné, milé sestřičky, které střídavě utěšovaly mě i [REDAKCE] a jejich přístup bych velmi ráda vyzdvihla. Skvělé bylo i to, že v neděli měly službu ty samé sestřičky a [REDAKCE] se tak cítil jako doma, protože se přišly zeptat, jak operace dopadla a zvedly nám náladu hned ráno.

Obecně mě mile překvapila samozřejmost s jakou doktoři a sestry přišli, představili se a snažili se nám vše vysvětlit a byli nanejvýš trpěliví zejména s dotazy [REDAKCE] a že jich měl opravdu mnoho.

Teď na konci roku už s jistotou mohu říct, že [REDAKCE] má prst v naprostém pořádku, hybnost kloubů je 100% a ze všech stran jsem slyšela jen chválu na perfektně odvedenou práci, kterou kolegové z pražských Vinohrad na chirurgii v Klatovech pěli.

Ještě jednou jsem všem chtěla poděkovat a ujistit vás, že pokud mluvím o bezvadné nemocnici, skvělém prostředí, milých, ochotných a profesionálních lidech, tak je to vždy v souvislosti s Klatovskou nemocnicí.

Přeji vám klidné, požehnané svátky vánoční a do nového roku hodně spokojených, vyléčených pacientů a mnoho úspěchů na poli pracovním i osobním.

S uctivým pozdravem

[REDAKCE]
maminka [REDAKCE]
[REDAKCE]